Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Горячее лето

Всем привет. Хочу поделиться с вами новой историей из своей развратной жизни. Давно уже не писал, поэтому напомню, мне 24 года, стройный блондин, работаю на заводе посменно сутки через три, поэтому есть время на всякие глупости. Я пассив. К аналу пристрастился давно. Сейчас уже раскрепощён и не так скромен как раньше. Хоть и скрываю о своих предпочтениях от родных и близких. Партнёров ищу на гейсайте, иногда даже предоставляю услуги за деньги. Весело живу.

Случилось это прошедшим летом. Нашёл подработку в отдалённой деревне, надо было развести проводку в дачном домике. Работа не сложная, к тому же неплохая возможность подработать на конфеты. Договорился по телефону, что меня привезут и увезут на машине. Наутро я уже ждал на дороге со своим чемоданом и сумкой. Машина — старая жигули, приехала слегка опоздав. За рулём был пенсионер — мужик лет шестидесяти наверно, Невысокий, полный, хотя правильней сказать жирный, черноволосый с сединой. Познакомились с ним и поехали к нему в село. Где то через час уже были на месте. Домик вроде небольшой, деревянный, зато двухэтажный. Надо было мне раскидать в нём розетки, да лампы. Сразу было понятно, что одному мне тут за день не управиться, о чём я сразу и сказал. Мужичок был нисколько не против, типа ему главное качество, и если что могу пожить тут, пока делаю.

Хоть лето выдалось и холодным, но в те дни мне с погодой повезло — на улице стояла жара, а в доме так вообще духота. Поэтому одеждой я себя особо не отягощал, работал в лёгкой майке и джинсовых шортах. Носился по дому как ужаленный, Старался закончить побыстрей и свалить. Заказчик, сначала смотрел как я работаю, а ближе к обеду ему это похоже надоело или были дела поважней. Залез в свою погремушку и уехал, оставив меня одного. Я сначала старательно выполнял норму, но где то через час решил остановиться и перевести дух. Вышел на улицу. Хоть и жарко, но дома так вообще парилка — весь вспотел. Посмотрел по сторонам — никого нет, забор глухой, с улицы меня не видно. Я скинул сначала майку, потом шорты. Прошёл так в огород, в одних трусах. Вся эта свобода и безнаказанность меня начала заводить, поэтому я стянул с себя трусы и кинул их в общую кучу.

Мне нравится нудизм, и за телом своим я стараюсь следить. Хожу в спортзал два раза в неделю. Летом я хожу в лес, подальше от чужих глаз и там загораю голый – люблю ровный загар, без белых пятен. Погулял так по огороду, посмотрел за забор, вокруг тихо – никого нет. Зашёл в баню, там маленькая тусклая лампочка на потолке, но после улицы это вообще ниочём. Окошко и то света больше даёт. Секса не было уже больше недели. Поэтому мысли постоянно возвращаются к этой теме. Прям очко зудит. Я взял ковшик, деревянная ручка, длинная – сантиметров тридцать и диаметром где то 3. То что нужно. Хорошенько послюнявив кончик я наклонилась и направила его к своей дырочке. Выдохнув, я расслабил очко и начал вводить медленно деревянный имитатор. Без смазки идёт не очень хорошо, я от старания даже рот открыл и глаза зажмурил. Присунув на сантиметр, немного вытащил и затем проталкивал глубже. Таким образом, сантиметр за сантиметром я засунул его где то наполовину. Постояв в такой позе немного я встал на колени, широко разведя их в стороны, опираясь локтем о деревянный пол, а второй рукой работал с ковшом. Вот времени то немного прошло, наверно минут пять и я услышал звук двигателя. Я остановился,

прислушиваясь к звуку. Надеясь может мне это только кажется. Но нет, действительно машина уже подъехала к дому. Я выдернул из жопы ручку и кинул на пол, выбегая из бани. На улице звуки стали громче и было слышно что машина уже стояла у ворот и щёлкнула дверь закрытием. До дома было недалеко, но напрямик нельзя. Потому что как только он откроет калитку, он меня тут же спалит. Пришлось бежать обегая огород вдоль забора. Я подбежал к двери и услышал, как скрипнула калитка. Подхватил свои вещи с крыльца я забежал в пристрой и перебирал свои вещи. Надо было одеть хотя бы шорты. Сердце колотилось, в руках всё путалось, уже слышно было как хозяин подходит к крыльцу. Я бросил шорты и буквально прыгнул в трусы. Пнул свои вещи под диван и схватился за первое что попало под глаза. Создавая видимость работы.

Вошёл хозяин с какими то пакетами и по лицу было видно, что он не ожидал меня увидеть в таком виде.

— Я думал вы только ближе к вечеру приедете.

— Так я в магазин съездил, за продуктами — стоит и разглядывает меня. А ты чего так...?

— Так душно тут, я аж вспотел весь. Думал, пока вас не будет, спокойно один тут поработаю.

— Ну если тебе так удобней, то ради бога. Лишь бы работал. Пить хочешь? И протягивает мне бутылку минералки.

Я взял и с удовольствием сделал несколько глотков. От жары и всей этой беготни в горле пересохло. После этого собрал свои пакеты и пошёл на кухню. А я смачно выдохнул. Хотел достать свои шмотки, а потом подумал: «да ну на хер. Его всё устраивает, меня тоже, чего парится то?» Поправил трусы и пошёл дальше колымить.

После обеда я продолжил работать, а мужик занимался своими делами по дому. Он тоже переоделся в свободные шорты — с виду как растянутые семейники и расстёгнутую рубашку, вываливая своё пузо и не скрывая волосатую грудь.

Работы было дофига, поэтому я за ним совсем не следил, но всё равно стал замечать, как он на меня смотрит. Вот изменился как будто человек, если раньше он был услужливо — вежливым, то позже просто молча смотрел на меня, задумчиво.

В очередной раз, выходя на улицу передохнуть, я увидел, как из трубы бани идёт дым. — А чё это вы баню то затопили?

— Ну так вспотел поди? Вот и помоешься, как закончишь. Я тебе ещё пива взял. В бане самое оно.

— А, ну ладно. Так то хорошо бы помыться конечно. И пошёл в дом. И потом только в голову мысль прилетела — Я ЖЕ РУЧКУ КОВША ПОСЛЕ СЕБЯ НЕ ПРОТЁР!!! Пиздец. Трудно такое не заметить. Что бы не делал, мысли постоянно возвращались к этому. Я стараюсь свою ориентацию не афишировать, общество ещё не готово принять меня таким какой я есть. Шифруюсь как могу.

К вечеру я закончил норму за день и собирался домой.

— Всё что ли на сегодня? – услышал я сзади. Оказывается хозяин стоял позади меня и наблюдал.

— Да. Больше ничего не успею. Остальное потом доделаю.

— Может пива? Баня готова, я веник запарил. После тяжёлого дня самое то.

Я начал было отказываться, типа по быстрому помоюсь и домой. Но он оказывается

остограмился недавно, так что спешить не надо. Надо чтоб выветрилось. Через пару часов можно будет ехать.

%#8212; Я думал ты дольше работать будешь, вон ещё сколько не сделано.

— Да один фиг не успею, потом доделаю.

— Ну ладно тогда, потом так потом. И пошёл на кухню. А я остался собирать свои вещи.

Через пару минут вернулся, протягивая мне литровую банку пива.

— Ha. Холодное — только из холодильника. Устал поди?

Я не стал отказываться и приложился к банке. Выпил треть и сел на кресло. Вернее даже развалился. Потому что реально устал. Хозяин сел напротив меня и мы поболтали не о чём минут двадцать. За это время я добил банку и немного захмелел.

— Ну ладно, я тогда в баню, помыться реально надо.

— Я могу, если что и спинку потереть, если хочешь. – улыбаясь сказал он.

%#8212; Да не, я сам. Я недолго.

— Так чего я зря веник чтоль берёзовый запарил?

Я встал, и как был в одних трусах пошёл в баню. Зайдя внутрь, сразу от них избавился и начал себя отмывать от пыли, пота и грязи. Сверху донизу себя оттирал. Особое внимание уделил своей дырочке. У меня там аж зудело всё. Залез туда пальчиком и хорошенько помассировал. Аж глаза от удовольствия зажмурил. Как успокоился, решил всё таки хорошенько пропотеть, зря чтоль мужик старался. Подкинул пара и залез на лавку. От жара чуть уши в трубочку не свернулись. Однозначно он перестарался. Не выдержал и выбежал в предбанник. Сел на диван и как амеба на нём развалился без сил.

— Ну как баня? Даже не расслышал как он появился. Передо мной уже стоял хозяин дома с бутылкой пива. – На выпей, холодное.

Я полулежал на диване с широко разведёнными ногами, а старик стоял передо мной и нагло рассматривал. Я своего тела не стыжусь: худой, но не тощий, полностью загорелое и где надо выбритое.

%#8212; Жарко очень.

— Hy в бане, ещё бы не жарко. Может ещё пива? Холодное.

— Попозже, щас отмоюсь и можно будет. После этого я встал и прошёл мимо него в баню.

Через пару минут дверь открылась и вошёл голый старик. Толстый – с большим животом и седыми волосами на висячей груди.

— Я с тобой решил помыться, веником тебя попарить.

Начал по бане, набирая воду в таз, потом то мочалку ищет рядом со мной то мыло. Так как сам я сидел на полу то передо мной мелькала то его жирная жопа, то висячий хер. Хер был в общем то не очень маленький и в возбуждённом состоянии обещал приятно удивить.

— Вы там вроде обещали попарить меня? Может прямо щас?

Он аж засиял весь. – Конечно! Ложись на лежанку, сейчас я по тебе веником пройдусь, другим человеком выйдешь.

Я залез на парилку и лёг на живот. Он сначала мягко и аккуратно гладил меня веником, а потом как начал лупить по всему телу, я чуть не заорал. Особенно сильно лупил по заднице, она у меня прям полыхала. Когда он закончил, я уже лежал без сил.

Как закончил я кое как слез с парилки, жопа огнём горела. После этого вылил на себя таз прохладной воды и мы вышли в предбанник.

Там мы оба сели на диван и поговорили о том о сём. Я в это время потягивал пива голым развалившись на диване, а он пялился на меня. Ну и он спросил меня правда ли я гей. Я уж на тот момент был пьяненький. Так что сразу сознался. Да говорю, люблю это дело и давно уже практикую. Начал меня спрашивать типа как докатился до жизни такой и прочее. Сначала отвечал, а потом достало — вот шаблоны эти у людей, что хорошо, что плохо, аж бесит. И когда обратил на него внимание, заметил. Что член его привстал, его эти разговоры заводят. Рассказал ему пару историй как отсосал таксисту и развлекался с двумя студентами. Затем прослюнявил ладонь у него на глазах и взялся за его член. Он немного удивился, но ничего не сказал. Продолжая рассказывать, я начал ему дрочить. Потом встал с дивана и сел перед ним на колени. Взял его хер в руку и начал несильно мять. Потом раздвинул его ноги в стороны и глядя на него, взял увеличивающийся член в рот. Он начал дышать глубже, а я нежно посасывал головку и насаживался ртом на член. Вставал у него очень медленно, возраст наверно. Когда встал, то меня он приятно удивил. Размер не очень маленький — сантиметров 18 наверно. Не сильно твёрдый, но в принципе нормально, пойдёт.

Потом встал с колен и залез на диван. Снова на колени, широко разведя их в стороны и опираясь руками о спинку дивана. Смазки не было, так что послюнявил пару пальцев и засунул в попу, надеясь, что этого хватит.

Старика я не видел, но судя по тому как он глубоко дышал, он тоже не слабо завелся. Я чувствовал как он касается своим хером моего ануса и пытается присунуть. Но ничего не получается. Хер знает, что с ним не так, я уже и расслабился и сам там пальцами всё расширил, а он не может никак пролезть своим вялым членом. Даже бесить эта ситуация начала. Потом вспомнил. Что на окошке в бане видел какой то пузырёк. Слез с дивана и сходил за ним. Это оказалось касторовое масло. Пойдёт, подумал я и вылил половину на ладонь. Сначала смазал полностью его член, потом своё очко и встал в прежнюю позу. На этот раз старик вошёл легко, понемногу продвигаясь вглубь и увеличивая темп. Сначала он как то неуверенно входил в меня раскачивая меня, пока не догадался взять за бёдра и дело пошло веселее. Так мы стояли минут десять или пятнадцать. Так как клизму я не делал, то скоро начал ощущать запах своих фекалий. Его это похоже не сильно беспокоило, а меня тем более. Скоро он начал уставать и пришлось брать дело в свои руки. Сначала я ему подмахивал – сам насаживался на его хер. Но это тоже не очень удобно, поэтому решили поменять позу. Он сел на диван, а я наскоро подтёрся какой то тряпкой, заодно вытер его хер и сел ему на колени. Рукой помог ему войти и скакал уже самостоятельно, держась за спинку дивана. Он сначала держал меня за талию, потом руки перешли к моим ягодицам и начали их мять. Я не всё это время старался не смотреть на него – закрыл глаза и отдался ощущениям. Вдруг он снова взял меня за талию и насадил на свой член и держал так несколько секунд. И меня начало наполнять. Он сначала глубоко задышал, а потом и вовсе начал рычать и глаза закрыл от блаженства. Я уже начал ощущать что протекаю, так что быстро слез с него и зашёл в баню чувствуя как по ногам течёт сперма смешанная с моим говном. Встал у бака с водой и начал дрочить. Не прошло и минуты, как я так же бурно кончил измазав стену. С облегчением выдохнул и начал подмываться. В этот момент зашёл счастливый дед и наблюдал как я стою раком и набираю ладошкой воду из таза промываю своё очко и ноги. Промямлил, что то типа это было классно и опять начал мять меня за жопу. Вот ведь неугомонный. Я не стал обращать на него внимания, быстренько помылся и вышел одеваться.

Потом он меня повёз домой. Там я уснул, но даже сквозь сон чувствовал, как он лапает меня

за бёдра. Работал я него три дня, каждый день радовал его минетом и аналом. За что и получил значительную прибавку к оплате.

Извините за ошибки – чукча не писатель. Если рассказ понравился пишите на мыло и оставляйте отзывы… Так хотя бы буду знать, стоит ли продолжать.